



НАМ ПОРА ДЛЯ УКРАЇНИ ЖИТИ!

НАФТОВУК

БОРИСЛАВА

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС
Виходить із 21 лютого 1940 року

№ 71 (8502)

середа,
10 вересня 2014 року

РОЗДРІБНА ЦІНА
1.00 грн.

ІЗ НАРАД У МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Відбулася традиційна щовівторкова нарада працівників апарату, відділів та служб міської ради, керівників підприємств та установ міста. Як завжди, про стан справ у очолюваних ними установах прозвували усі присутні.

Представник міськвідділу ГУ МНС України у Львівській області повідомив, що якихось надзвичайних подій минулого тижня не відбулося. Але є приємна новина: наші «надзвичайники» були найкращими на обласних змаганнях і виборили перше місце.

Головний лікар центральної міської лікарні Віталій Головачок проінформував, що надійшов новий переносний сучасний апарат УЗД, закуплений центральною міською лікарнею за бюджетні кошти, що дасть більш можливості для діагностики пошкоджень і захворювань внутрішніх органів, а також захворювань судин верхніх і нижніх кінцівок. Це, звичайно, дуже потрібна сучасна новинка для нашої міської медицини. А окрім того, це дасть можливість попередню апаратури такого спрямування передати у жіночу консультацію. Тож зараз ми зможемо проводити обстеження усіх вагітних жінок, які перебувають на обліку в Бориславі, безоплатно в умовах державної лікарні.

На жаль, є і тривожні новини. З опіками тіла потрапив до медустанови молодий чоловік. Його переправлено до обласної лікарні. Одна людина потрапила до лікарні зі зміїним укусом. Це сталося у Східниці. Але загрози її здоров'ю немає.

Запрацював проект щодо регулювання цін на медичні препарати для хворих гіпертонією.

Коротко про стан справ проінформував і начальник відділу оборонно-мобілізаційної роботи Володимир Івасенко. Міський голова зауважив, що дуже важливо у нинішній ситуації, коли Україна по суті перебуває у стані війни із зовнішнім агресором, надати можливість усім

бажаючим освоїти принаймні елементарні навички володіння зброєю. Адже знаємо, що дехто з молодого покоління взагалі бойової зброї і в очі не бачив. І якщо у цьому плані відстає наше законодавство, то потрібно брати ініціативу на себе. Ми мусимо вміти і мати можливість захищати від ворога рідну землю. А отже, треба думати і про створення загонів місцевої самооборони, знайти місце для облаштування тиру, де можна було б тренуватися у стрільбній вправності, знайти інструктора чи інструкторів, які володіють військовим мистецтвом. Це обов'язково потрібно у нинішній ситуації, це потрібно робити вже, а не чекати вказівок згори.

Начальник міськвідділу освіти розповів, як вирішено питання щодо змін у навчальних планах наших шкіл, з огляду на наступний опалювальний сезон і те, що можуть бути перебої із газопостачанням. Він наголосив, що чутки, які розповсюджують містом, про те, що це міська влада вирішила реформувати навчальні плани, м'яко кажучи, брехня. Всі ці рішення обговорювалися у колективах навчальних закладів і з врахуванням побажань, висловлених у ході дискусій, спільно прийшли до думки, що такі найкраще буде продовжити навчальний тиждень і в суботні дні, щоби у найбільш холодний період – з 30 листопада до 2 лютого, школярі перебували на канікулах. До речі, у суботу навчатимуться тільки учні 5 – 11-х класів. Це, на думку педагогів та батьків, найбільш раціональний шлях вирішення проблеми.

На завершення наради міський голова Володимир Фірман наголосив, що в цей дуже складний для країни час має бути дуже високою виконавська дисципліна в усіх відділах та управліннях міської ради. Жорсткішою буде і оцінка роботи усіх керівників. Ми зараз перебуваємо по суті в умовах військового стану, а отже, й працювати маємо, не рахуючись ані з власними інтересами, ані з часом.

Остерігайтеся Тур'ябів, що знайшли Кострому

Зараз Україна та всі українці переживають дуже складний час. Схід нашої країни окупований російськими найманцями, які вбивають найкращих українських синів. Там триває неоголошена війна, яку називають антитерористичною операцією. Хоча ні для кого не секрет, що насправді там відбуваються жорстокі бої за територіальну цілісність України.

Останнім часом тільки і чути про все нові жертви наших земляків, про полонених бійців, про обстріли та вибухи. З кожним новим днем, вмикаючи телебачення, ми чекаємо інформації про загиблих, про визволені нашими військовими територіями та про окуповані території.

А ще з неабиякою гостинністю приймаємо біженців зі сходу. Вони залишають свої домівки, залишають все і їдуть туди, де мир та спокій. Багато з них вже зрозуміли страшну правду про те, що Росія для нас не є ніяким братнім народом, принаймні доти, доки нею керує Путін. Чимало таких сімей гостинно прийняло і наше місто, допомогли з пошуками житла, з речами першої необхідності. Навчальні заклади Борислава прийняли 30 учнів із зони АТО.

Та виявляється, що наше місто не лише приймає біженців, а ще й має своїх. Тільки втікають вони не від війни. Останнім часом місто тільки й обговорює переїзд бориславської сім'ї Тур'ябів до Росії. Надто дуже глава цього семейства не хотів, щоби його діти вирости «бандерівцями». Дуже вже бентежив Тур'яба і той факт, що в усіх школах Борислава висять портрети Бандери і Шухевича. Про це пан дуже емоційно оповідав на камери російського телебачення, коли перебував, як «біженець», у російській Костромі. Проте побачили цього так званого бориславського біженця не лише росіяни. Бачили і бориславці. Зрозуміло, що і колектив школи мистецтв, де працював Людвіг Тур'яб, і мешканці міста, які жили поряд із цим псевдобіженцем, з обуренням сприйняли таку новину.

Та для тих, хто знає Людвіга ближче, це не стало великою несподіванкою. Адже він не схвалював ні українську освіту, ні українську культуру, ні українські традиції, ні навіть українську пісню. Одного разу на концерт

з нагоди святкування річниці Тараса Шевченка він відмовився одягнути вишиванку. То ж що можна говорити про людину, яка, живучи в Україні, ненавидить все українське! Його діти доволі часто пропускали школу, бо батько вважав, що українська школа не здатна забезпечити хорошу освіту для його дітей. Проте у нас, в Бориславі, він здобув багато чого. Як відомо, з 1994 до 1998 року Людвіг Тур'яб був директором Бориславської школи мистецтв, в якій навчалися також і його діти, йому допомагали організувати концерти. Також він був членом спілки музикантів.

У Бориславі він проживав, виховував своїх дітей, був забезпечений роботою та отримував соціальну допомогу на дітей, яких у нього було шестеро.

Що спонукало чоловіка, який жив з нами поряд, у такий складний для України час стати зрадником та перебратися на постійне місце проживання до країни, яка розв'язала проти нас війну, окупувала частину української території та вбиває наших земляків, залишається загадкою. Допускаю, що, можливо, у чомусь родині Тур'ябів у Росії буде краще, а от чи комфортніше?!

Ірина ГЕРЯК.

Чому з Борислава не вивозять сміття?

Минулої середи у залі засідань Бориславської міської ради відбулася нарада щодо ситуації з вивезенням твердих побутових відходів у місті. Нарада мала б відбутися за участі першого заступника голови Львівської обласної державної адміністрації Йосипа Ситника. Та у зв'язку з подіями, що відбуваються в нашій країні, він був змушений повернутися назад і, на жаль, не зміг взяти участь у нараді. Про це повідомив міський голова М. Борислава Володимир Фірман.

Нарада була зібрана з приводу звернень мешканців міста у зв'язку з незадовільною ситуацією щодо вивезення твердих побутових відходів.

Пояснити причину такої ситуації у місті намагався директор з питань регіонального розвитку та інвестицій СП «Ком-Еко – Львів» Олександр Василянський. Однією з причин він назвав низькі тарифи на вивезення твердих побутових відходів у Бориславі. Пан Василянський пояснив, що у Львові та Трускавці фірма уже працює за новими тарифами, які коливаються в межах 10 – 12 грн. за 1 куб. «Ми не можемо піти доти, доки не буде порозуміння з владою. Ми маємо знайти його і вирішити це питання раз і назавжди», – зазначив директор «Ком-Еко – Львів».

Секретар міської ради Ігор Яворський повідомив учасників наради про те, що зараз із перевізником на вивезення твердих побутових відходів, яким є «Ком-Еко», тривають судові процеси. «У 2011 році на сесію міської ради було подано містобудівне обґрунтування на будівництво сміттесортувального заводу. Проте сесією міської ради було відмовлено у наданні рішення у зв'язку з тим, що, на думку депутатів, представники «Ком-Еко» не дотримали процедурних вимог громадських слухань. Містобудівне обґрунтування

сесія не затвердила, а відтак фірма «Ком-Еко-Борислав» звернулася з позовною заявою про відміну рішення сесії міської ради. Бориславський суд це рішення задовольнив, але воно було оскаржене Бориславською міською радою в Апеляційно-адміністративному суді Львівської області. Слухання цієї справи триває досі.

У свою чергу представник «Ком-Еко» Олександр Василянський наголосив, що він прийшов не «воювати», а для того, щоб вирішити проблемні питання. Але натомість, щоб намагатися їх вирішити, він у ході наради постійно перебував голоючого – міського голову Борислава Володимира Фірмана, намагався щось довести та виправдати позицію фірми, яку представляв. Міський голова Борислава звернув також увагу Олександра Василянського на незадовільний стан контейнерів, які «Ком-Еко» обіцяло помяти на нові, а натомість привезло старі, побиті і пофарбовані дешевою зеленою фарбою. Окремо було сказано і про жадливі стан контейнерних майданчиків, які знаходяться в такому стані, що «хочеться плакати», зазначив міський голова.

Також Володимир Фірман наголосив на тому, що фірма «Ком-Еко» не виконує свої обов'язки із вивезення твердих побутових відходів належним чином.

Головне запитання наради: коли нарешті фірма «Ком-Еко» вирішить свої проблеми та почне нормально працювати, щоб місто не потопало у смітєвих завалах, відповіді не знайшло. Кожна сторона притримувалася своєї позиції. «Ком-Еко» домагалася перегляду тарифу, міська влада не бачила для цього вагомих аргументів і вимагала поліпшити якість роботи із вивезення твердих побутових відходів із території міста. Поки що відповіді, яка б задовольнила мешканців нашого міста, немає, а проблема з вивезенням твердих побутових відходів залишається.

Ірина ГЕРЯК.

Шановні краєни!

В День Незалежності України планувалося провести благодійний концерт Народного гурту «Бориславські батяри», але у зв'язку з трагічною подією – загибеллю бориславця (Сергія Шевчука) було оголошено траур і в Палаці культури з ініціативи колективу Народного драматичного театру ім. Петра Телюка пройшла вистава «Мати-наймичка», під час якої зібрано пожертви в сумі 745 грн. ГО «Самооборона Борислава» висловлює щирі подяку усім, хто долучився до цього, за активну громадянську позицію.

Нещодавно на свято Успення Пресвятої Богородиці, 28 серпня, в Будинку школяра під час конференції вчителів міста з ініціативи директора Лесі Гриневич та колективу дитячого садка № 16 проведено акцію з продажу солодощів, спечених власноруч. Виручені кошти в сумі 1000 грн. передані нашій громадській організації для воїнів Української армії.

Окремим пунктом нашого звернення хочемо висловити свою громадянську позицію стосовно колишнього мешканця нашого міста Людвіга Тур'яба, який своїм виступом перед російськими телеканалами ставився принизити наших національних героїв, говорив відверту брехню про те, що його дітей утискують в школі, не дають вірити в Бога і жити за християнськими заповідями. Але пан Людвіг забув розповісти в інтерв'ю, що перед тим, як потрапити до Росії, він був прихожанином Римо-католицької церкви, з якої вийшов і переметнувся до Російської православної церкви. Зрадив державу, яка його годувала, дала освіту й роботу, соціальні виплати на дітей, житло безкоштовно, а він його приватизував і тепер хоче продати.

Якщо пан Людвіг не хоче жити серед нащадків Бандери та Шухевича, нехай віддасть свою квартиру будь-якій багатодітній сім'ї біженців, що приїхала зі сходу України.

Шановні краєни, купуючи у Людвіга Тур'яба квартиру, ми фінансуємо нашого ворога, адже він ці гроші вивезе в Росію.

На протривагу сказаному хочемо навести приклад високого патріотизму і національної свідомості наших дітей, зокрема учня Бориславської державної гімназії Богдана Моностирського, який пожертвував на Українську армію свої заощадження у сумі 1500 грн., хоча на ці гроші він міг би купити собі дорогий телефон.

Особисту подяку від ГО «Самооборона Борислава» хочемо висловити Романові Шмигельському, який купив і передав на потреби Української армії 10 пакетів кровоспинного засобу «ЦЕЛЮКС» виробництва США.

На жаль, не всі дорослі мають такий рівень самосвідомості, чого хочемо побажати деяким депутатам нашої міської ради та псевдоактивістам інших невизначених організацій, які окрім популізму нічого проявити не можуть.

ГО «Самооборона Борислава».

ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ!

11 вересня 2014 року о 10.00 в сесійній залі міської ради відбудеться засідання 70 сесії Бориславської міської ради шостою демократичною скликання.

Порядок денний сесії:

1. Різне.
2. Фінансові та інші господарські питання.
3. Питання регулювання земельних відносин.

До участі в роботі сесії запрошуються депутати міської та обласної рад, голова Східницької селищної ради, начальники управлінь, відділів, служб міської ради, керівники підприємств, установ, організацій міста незалежно від форм власності.

Міський голова В. ФІРМАН.

• Фотоетюд



Юні бойківчанки.
Світлина Ігоря ЮРИНЦЯ.

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

Підприємство: «Санаторій «Східницькі Карпати» ГОІ «Прометей», що знаходиться за адресою: 82391, Львівська область, м. Борислав, смт. Східниця, вул. Зарічна, буд. 9, готує документи для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Діяльність підприємства «Санаторій «Східницькі Карпати» ГОІ «Прометей» полягає в наданні санаторно-курортних послуг.

Джерелом утворення забруднюючих речовин є котел «Logica 150».

Усього на виробничому майданчику знаходиться одне джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, яке здійснює такі викиди: сполуки азоту – 0,1299 т/рік, вуглецю оксид – 0,67 т/рік, суспендованих твердих частинок – 0,826 т/рік, сірки діоксид – 0,486 т/рік.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин такі: для сполук азоту – 0,0085 г/с, для вуглецю оксиду – 0,36 г/с, для сірки діоксиду – 0,033 г/с, для суспендованих твердих частинок – 150 мг/м куб.

Перевіщень над ГДК не виявлено по жодному інгредієнту і немає загрози для життєдіяльності населення.

Громадська думка місцевого населення приймається Східницькою селищною радою за адресою: 82391, Львівська обл., м. Борислав, смт. Східниця, вул. Золота Баня, 3.

• Замість квітів на свіжу могилу

Ось уже минуло дев'ять днів, як відійшов у вічність на 65-му році життя, не доживши трьох днів до народження внука, найрідніша і найдорожча нам людина – батько, син, брат ПЛОСКОДНЯК Іван Михайлович.

Свій життєвий шлях він пройшов гідно, залишивши про себе добрі спомини. Сорок років відпрацював у нафтовій промисловості. Свій трудовий шлях розпочав у 1968 році на Львівському нафтопереробному заводі після закінчення ДНТ, де одержав спеціальність технік-технолог. За сумлінну працю був нагороджений Грамотами Львівського НПГУ. А в 1978 році за переведом був прийнятий в НГВУ «Бориславнафтогаз» на посаду машиніста ПУГУ V розряду, де й пропрацював до 2008 року і звідти пішов на заслужений відпочинок.

Уся родина ніяк не може змиритися з цією втратою. Бо насправду він був найкращим, наймудрішим, найдобрішим батьком, сином і братом. Він за всіх хвилювався, допомагав, чим міг, розраджував, коли було потрібно, переживав за невдачі і радів успіхам, тільки про себе завжди забував. Пам'ятав і вітав однокурсників з днем народження, хоч давно вже позаду студентські роки, але зв'язки з ними підтримував постійно.

На роботі був дисциплінованим, працьовитим, наполегливим, акуратним. Чуйність, людяність, професіоналізм – такими були риси його характеру. Образи людські забував і завжди знаходив причини, щоб їх виправдати. Ми дуже сумуємо за ним і сумують з нами всі ті, кого він знав, – товариші, друзі, однокурсники, однокласники. Та неможливо збагнути сум і біль рідних та близьких і тільки пам'ять і щира молитва допоможуть нам не забути світлої пам'яті цю Людину з великої літери – ПЛОСКОДНЯКА Івана Михайловича. Правду кажуть: допоки житиме він у наших серцях, доти житиме пам'ять про нього. Царство йому небесне!

Родина.



ВІТАЄМО!



У ці, по-літньому теплі осінні дні відзначила свій поважний ювілей від дня народження найрідніша нам людина – рідненька матуся, дорогенька бабуся, любляча прабабуся, сваха

Надія МАКАРІВНА ЛОЙ.

Рідненька наша! Поважаємо і шануємо Ваші літа, мудрість і терпеливість. По-всякому було на Вашому шляху: і трояндово, і не дуже, але ніколи не нарікали на долю і нас тому вчили – ніколи не впадати у відчай. Тільки людям терпеливим Господь зволить стільки літ прожити. Але кожен Ваш прожитий рік багато вартує, бо маєте добру душу, щире, любляче серце, є доброзичливою, працьовитою і турботливою. Направду маємо з кого брати приклад. Вмієте тримати у родині злагоду, завжди дбаєте про нас і турбуєтесь про всю родину, даєте мудрі поради, радієте успіхам і переживаєте за невдачі. Знаємо, наша рідненька, що завжди з нетерпінням чекаєте нас. Ваша любов і материнська підтримка допомагають нам долати труднощі у житті. Вся наша велика родина поважає Вас, любить і дорожить. Бажаємо Вам, найрідніша, ще багато літ прожити нам на радість при міцному здоров'ї, добрі, достатку, любові, злагоди й миру. Нехай Вам на душі буде завжди затишно, сонячно і тепло!

У цей прекрасний ювілейний день
Щиро і сердечно Вас вітаємо,
Здоров'я, щастя довгих літ
Ми від душі усі бажаємо!
Нехай краплини долі золотої
Впадуть дощами влячності й уваги.
Бажаємо – від Бога ласки,
А від людей – поваги.

З любов'ю дочка Тетяна, зять Олександр, внучка
Наталія, правнук Рафаель, сваха Гіта із Берліна,
дочка Наталія, зять Роман, внуки Олександр із
дружиною Ольгою і правнуком Денисом, внучка
Надія з чоловіком Миколою та вся велика родина.



Виплата допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами жінці, яка працює за сумісництвом

Відповідно до ст. 50 Закону України від 18. 01. 2001 р. № 2240-III «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням», зі змінами та доповненнями, жінка, яка працює за сумісництвом, має право одержати допомогу по вагітності та пологах на кожному з місць своєї роботи.

Допомогу по вагітності та пологах на роботі за сумісництвом призначають на підставі копії листка непрацездатності, яка повинна бути підтверджена підписом керівника та печаткою за основним місцем роботи, а також довідки про середню зарплату з місяця роботи, включаючи основне. На підставі вищевказаних документів комісія (уповноважений) із соціального страхування підприємства, на якому працівниця працює за сумісництвом, ухвалює рішення щодо призначення цього виду допомоги, а бухгалтерія проводить її розрахунок. Сумарна зарплата у місяцях розрахункового періоду згідно поданих довідок за основним місцем роботи та місцем роботи за сумісництвом не може перевищувати встановленого законодавством розміру максимальної величини зарплати, з якої сплачують єдиний внесок. Розрахунок допомоги по вагітності та пологах здійснюється відповідно до Постанови КМУ від 26. 09. 001 р. № 1266 «Про обчислення середньої зарплати (доходу, грошового забезпечення) для розрахунку виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням».

С. ДАНЧИК,
спеціаліст I категорії Трускавецької
МВД ЛОВ ФСС з ТВП.

Колектив будівельно-монтажного цеху НГВУ «Бориславнафтогаз» глибоко сумує з приводу трагічної смерті інженера цеху

ВОРОНЯКА

ІГОРЯ МИКОЛАЙОВИЧА

та висловлює співчуття рідним і близьким.

Хай земля буде йому пухом!

Профспілковий комітет НГВУ «Бориславнафтогаз» глибоко сумує з приводу трагічної смерті члена профкому – голови цехкому будівельно-монтажного цеху

ВОРОНЯКА

ІГОРЯ МИКОЛАЙОВИЧА

та висловлює співчуття рідним і близьким.

Вічна йому пам'ять!

Адміністрація та колектив НГВУ «Бориславнафтогаз» висловлюють глибоке співчуття Вороняк Оксані Борисівні з приводу трагічної смерті її ЧОЛОВІКА

ІГОРЯ МИКОЛАЙОВИЧА.

Царство йому небесне!



У ці прекрасні вересневі дні відзначив свій день народження депутат міської ради

Олександр Валерійович МЕЛЬНИКОВ.

Надсилаю щирі зичення Вам, Олександр Валерійовичу, з нагоди Вашого прекрасного свята душі. Бажаю Вам, щоб доля була щедрою до Вас, щоб поважали і шанували Вас люди, успіхів Вам у праці та у депутатській роботі, родинного тепла, затишку, особистого щастя, любові від родини, добра, достатку, радості на кожен день, злагоди, мирного неба над головою, здійснення всіх Ваших мрій та сподівань. Нехай Божа благодать зійде на Вас і Вашу родину!

Хай щастить Вам у всьому,
А удача приходиться щоднини.
Нехай ладиться скрізь –
На роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і добре, що треба людині,
Нехай неодмінно приходиться до Вас!
Бориславський міський голова
Володимир ФІРМАН.



* * * * *

Від щирого серця вітаємо із таким ще юним ювілеєм – 25-річчям від дня народження, що його відзначив у ці погодні осінні дні менеджер цеху «Наша курочка» гуртвіні торгової мережі «Гаманець»

Степан Васильович ІВАНКІВ.

У цей святковий урочистий день бажаємо Вам міцного козацького здоров'я, гарної долі, нестримної енергії та радості, любові, добра, достатку, родинного тепла, успіхів у праці, поваги й шани від людей і щоб ніколи не згасав у Вашому серці добрий вогник молодості, жаги до життя. Нехай подальші літа будуть щедрими на здоров'я, радість, особисте щастя, досягнення у кожній задуманій Вами справі і мрії Ваші щоб збувалися. Хай щастить Вам у всьому, а удача приходиться щоднини. Божого Вам благословення та опіки Матінки Божої!

Здоров'я міцного зичимо довіку,
Достатку та радості – повнії ріки.
Берег спокою хай зігриває
І пані-удача Вас не омине.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас.
Все світле і добре, що треба людині,
Нехай неодмінно приходиться до Вас.
З повагою колектив ВТК «Сайво».



ГАМАНЕЦЬ
з 11 вересня
по 17 вересня

Шановні покупці! Акція в мережі магазинів «Гаманець»:

1. Майонез «Провансаль» філак 190 г – 3,40 грн. за 1 шт.;
2. Крупа гречана вагова – 7,70 грн. за 1 кг;
3. Печиво вівсяне вагове – 16,50 грн. за 1 кг;
4. Крупа пшенична «Артек» 800 г – 11,50 грн. за 1 п.

Ласкаво всіх запрошуємо.
З повагою адміністрація мережі магазинів «Гаманець».

Тел. (248) 5-22-92.

До уваги жителів сmt. Східниці!

Сімнадцятого вересня 2014 року з 15.00 до 17.00 у приміщенні Східницької селищної ради буде проводити виїзний прийом громадян заступник начальника Дрогобицької ОДПІ ГУ Міндоходів у Львівській області, начальник Бориславського відділення Жовнірчик Богдан Михайлович. Попередній запис проводиться за адресою: вул. Золота Баня, 3, смт. Східниця, тел. 4-82-01 або Карпатська Брама, 14 м. Борислава, тел. 5-01-49.

Запис громадян закінчується за 3 дні до календарної дати прийому.

Магнітні бурі у вересні

13. 09 – субота
26. 09 – п'ятниця

27. 09 – субота
28. 09 – неділя

Під час магнітних бур і серйозних геомагнітних коливань чутливі до них люди часто відчують головний біль, безсоння, порушення роботи серцево-судинної системи, загострення хронічних захворювань, зниження працездатності, занепад сил, зростання адреналіну в крові, стреси і депресії.

З приводу розміщення оголошень у
«Нафтовик Борислава»
телефонуйте за номером 5-05-42.

ПИШІТЬ, ДЗВОНІТЬ, ЗАХОДЬТЕ:

82300, м. Борислав, вул. Карпатська Брама, 14
email: naftovykboryslava@bigmir.net;
або editor@naftovyk.in.ua.

Телефони:

5-23-54 – головний редактор;

5-05-30 – журналісти;

5-05-42 – відділ передплати та реклами.

Газета виходить у середу і п'ятницю.

Нам пора для України жити!

**НАФТОВИК
БОРИСЛАВА**

Реєстраційне свідоцтво ЛВ №452 Індекс 61211
Співзасновники: Бориславська міська рада
і трудовий колектив редакції
Розрахунковий рахунок №26001060112705
У Бориславському відділенні ЗГРУ КБ Приват Банк,
ЗКПО №02474009, МФО 325321
Головний редактор Петро МАГУР

Погляди редакції можуть не співпадати з точкою зору наших авторів. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Редакція зберігає за собою право літературного редагування та скорочення отриманих матеріалів.

Використання матеріалів тільки з письмового дозволу редакції.

Кожен дописувач особисто відповідає за достовірність опублікованого. Матеріали і фотознімки не рецензуємо і не повертаємо.

Обсяг 1 друкований аркуш.

Друк офсетний. Зам. № Тираж 2000.

Газету віддруковано у Дрогобицькій міській друкарні